
令和5年度　学校評価（児童）（低）

NO
.

とてもそう思う そう思う もう少しだと思う 点数

53.0% 38.9% 8.1% 3.82

60.3% 32.8% 6.9% 4.00

43.1% 45.2% 11.7% 3.51

40.4% 49.8% 9.8% 3.51

45.8% 42.2% 12.0% 3.56

47.9% 38.5% 13.6% 3.55

55.1% 23.2% 21.7% 3.45

42.0% 30.3% 27.8% 3.01

47.0% 42.5% 10.5% 3.63

50.8% 36.6% 12.6% 3.64

56.9% 32.5% 10.5% 3.82

53.9% 37.9% 8.2% 3.83

66.9% 28.9% 4.2% 4.21

71.0% 24.3% 4.7% 4.28

54.8% 40.1% 5.1% 3.94

53.0% 40.1% 6.9% 3.85

44.0% 40.1% 16.0% 3.40

43.8% 43.2% 12.9% 3.49

61.1% 30.4% 8.4% 3.97

66.6% 26.8% 6.6% 4.13

10 先生は困ったときに話を聞いてくれますか。

交通ルールを守っていますか。

8 授業はわかりやすいですか。

9 先生は褒めてくれますか。

7

※上段：令和５年度　下段：令和４年度

2 誰にでも優しくしていますか。

3 進んで学習していますか。

１とてもそう思う　２そう思う　３もう少しだと思う

1 学校は楽しいですか。

配付数：365 　回答数：332　回答率：90.9％

4 休み時間には外で元気よく遊んでいますか。

5 進んで挨拶ができますか。

6 一生懸命掃除や仕事をしていますか。



令和5年度　学校評価（児童）（高）

NO
.

とてもそう思う そう思う もう少しだと思う 点数

41.2% 49.6% 9.3% 3.55

45.3% 42.1% 12.6% 3.53

24.2% 54.3% 21.5% 2.84

22.3% 60.6% 17.2% 2.93

21.8% 54.6% 23.6% 2.73

23.9% 57.4% 18.8% 2.92

27.8% 30.7% 41.5% 2.31

42.1% 30.8% 27.1% 3.03

43.0% 45.4% 11.6% 3.51

44.2% 41.0% 14.7% 3.44

45.1% 44.2% 10.7% 3.58

38.6% 50.7% 10.7% 3.45

54.9% 42,7% 2.4% 4.03

55.8% 39.9% 4.3% 3.99

52.8% 42.4% 4.8% 3.91

48.5% 45.6% 5.9% 3.79

52.8% 41.5% 5.7% 3.89

47.2% 46.4% 6.4% 3.75

26.9% 39.1% 34.0% 2.52

26.0% 41.6% 32.4% 2.55

5 挨拶は自分から進んでできますか。

6 掃除や係、当番の仕事などを自分から進んで行っていますか。

7 交通ルールなど社会での約束を守っていますか。

2 誰にでも優しくできますか。

3 自分から進んで学習していますか。

4 休み時間には外で元気よく遊んでいますか。

1 学校は楽しいですか。

※上段：令和５年度　下段：令和４年度

１とてもそう思う　２そう思う　３もう少しだと思う

【裏面あります】

配付数：390 　回答数：335　回答率：85.8％

8 授業はわかりやすいですか。

9 先生は努力したことを認めてくれますか。

10 困ったことがあったとき先生に相談できますか。


